



## Uniunea de Conferințe a Bisericii Adventiste de Ziua a Șapte a Departamentul Slujirea Copiilor din România

### Povestirea copiilor – 27 iulie 2024

#### Vacanța Mare cu Prietenii cei mai buni

Cu ceva timp în urmă, într-un orașel de munte, patru prieteni foarte buni: Maria, Andrei, Elena și Toma erau la începutul vacanței de vară și abia așteptau să facă planuri pentru cele trei luni de libertate și distracție.

Într-o zi, s-au adunat la casa Mariei, unde au început să discute despre ceea ce ar dori să facă în vacanță. Toma a propus să meargă la mare, dar Andrei a spus că ar fi frumos să organizeze o tabără în pădure. Elena a avut o idee și mai interesantă: „Haideți să facem amândouă! Dar mai întâi trebuie să ne ajutăm părinții.”

Prietenii au decis că vacanța lor va începe cu ajutorul dat familiilor. Așa că în fiecare weekend, toți au dus la bun sfârșit diferite sarcini. Au ajutat la curățenie, la grădărit și la cumpărături, iar părinții lor au fost foarte mândri de ei.

După câteva săptămâni de muncă, prietenii au reușit să strângă suficienți bani pentru a merge la mare și au făcut planuri pentru o excursie într-o pădure din apropiere. Au ales două weekenduri, unul pentru mare și unul pentru tabăra în pădure.

Au reușit chiar să-l convingă pe unchiul lor să meargă cu ei la mare, avantajul era că acesta avea și mașină.

În prima zi la mare, au construit castele de nisip, s-au bălăcit în apă și au făcut plajă. Seara, au privit apusul și au povestit povești amuzante. Erau extrem de fericiți că au petrecut astfel de momente împreună.

Weekendul următor, au mers la tabăra din pădure. Ghiciți cine le-a fost călăuză? Bunicul! Împreună au montat corturile, au aprins focul de tabără și au gătit mâncare la foc și au făcut floricele în ceain. Seara, au ascultat ciripitul păsărilor și sunetul frunzelor în vânt, povestind despre cum au ajutat pe alții în timpul verii, iar bunicul le-a povestit cum erau verile în copilăria lui.

După ce s-au dus la culcare au auzit zgomote și glasuri de copii. Atunci au descoperit că un grup de copii din apropierea taberei aveau dificultăți în a se campa, deoarece nu aveau echipamente corespunzătoare. Fără să stea pe gânduri, Maria, Andrei, Elena și Toma au decis să îi ajute. I-au invitat să li se alăture și bunicul le-a făcut un adăpost din crengi de copac acoperit cu folie și crengi de brad. Au împărțit păturile și i-au invitat la masă. În timpul mesei au făcut cunoștință și au aflat că aceștia făceau parte dintr-o familie cu foarte mulți copii și pentru că nu aveau bani pentru alte distracții pe timpul vacanței veneau des în pădure să strângă fructe și ciuperci pe care le vindeau și-și strângeau bani pentru toamna când începea școala.

În timpul săptămânii cei patru prieteni au mers la magazinul din apropiere și au cumpărat jucării și alimente, folosindu-și banii câștigați din munca lor cu părinții și le-au dus noilor prieteni. Aceștia când au văzut darurile s-au luminat de bucurie. Au petrecut întreaga zi jucându-se împreună, iar prietenii au realizat că bucuria de a ajuta este la fel de frumoasă ca distracția.

La sfârșitul vacanței, Maria, Andrei, Elena și Toma și-au dat seama că cea mai reușită vacanță nu a fost doar despre plajă și pădure, ci despre prietenie, ajutor și despre momentele petrecute împreună.

**Morala** poveștii este că ajutându-i pe alții și având grijă de prieteni, vacanțele devin cu adevărat speciale!

Și așa s-a sfârșit vacanța vieții lor, plină de momente frumoase și prieteni noi și lecții importante.